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(ter beslissing) De berichten 'Naaktbeelden borstkankerpatiënten VS Bijlage(n) 

gepubliceerd om ziekenhuis af te persen! en ‘Paspoorten van 1 

dokters op straat na hack bij oudereninstelling Gelderland’ 

1. Aanleiding 

De Kamerleden Hermans, Rajkowski en Rahimi (allen VVD) hebben Kamervragen 

gesteld over de berichten 'Naaktbeelden borstkankerpatiënten VS gepubliceerd om 

ziekenhuis af te persen' en ‘Paspoorten van dokters op straat na hack bij 

oudereninstelling Gelderland’. 

2. Geadviseerd besluit 
Graag uw akkoord op voorliggende beantwoording, en het verzenden van de brief 

aan de Kamer. U verzendt beantwoording mede namens de minister van Justitie 

en Veiligheid en de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en A 

Koninkrijksrelaties. De beantwoording wordt parallel aan hen voorgelegd ter 

akkoord. Omdat de indieners gevraagd hebben de beantwoording te ontvangen 

voor het debat over Cybercrime van 30 maart is de deadline voor beantwoording 

gesteld op 29 maart. 

3. Kernpunten 
In reactie op de vragen van leden Hermans, Rajkowski en Rahimi gaat u onder 

andere in op: 

* De gevolgen van (recente) ransomware-aanvallen op de zorg in Neder- 

land; 

* De maatregelen die ziekenhuizen en zorginstellingen nemen om de gevol- 

gen van dergelijke aanvallen te beperken; 

* Taken en verantwoordelijkheden van het Computer Emergency Response 

Team voor de zorg (Z-CERT); 

+ Het stimuleren van informatieveilig gedrag van zorgprofessionals; 

Pagina 1 van 2



e Het verhogen cyberbewustwording en weerbaarheid bij Nederlandse zie- 

kenhuizen en zorginstellingen door Z-CERT; 

e Het dreigingsniveau van ransomware-aanvallen op Nederlandse zorgveld. Kenmerk 
3548794-1044795-DICIO 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

N.v.t. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t 

c. Financiéle en personele gevolgen 

N.v.t 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met het ministerie van BZ, het ministerie van 

BZK, het ministerie van JenV, en Z-CERT. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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